                                        PROTOKÓŁ NR LI/2024
LI Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 23 stycznia 2024 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 13:00 do 15:00 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1.  Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
     4.  Przyjęcie protokołu sesji – L z 28 grudnia 2023 r.
          5.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

          6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

               między sesjami.  

           7. Sprawozdania z działalności Rady Gminy i Komisji Rady Gminy za 2023 
               rok.

           8. Podjęcie uchwał w sprawie:

               a) przyjęcia planu pracy Rady Gminy i komisji Rady Gminy na 2024 rok,

               b) zarządzenia terminów wyborów sołtysów i rad sołeckich,

               c) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z 
                   pomocy społecznej oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia przez 
                   osoby objęte rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 
                   2024-2028,

               d) ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 
                    mieszkaniowego zasobu gminy Świekatowo,

               e) Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 
                   Gminy Świekatowo na lata 2024-2028,

               f) zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2024 rok.

 9. Sprawy różne w tym wnioski.

      10. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

LI Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział na 15 radnych 13 radnych.
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła porządek obrad LI Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że protokół  L Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 28 grudnia 2023 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu L Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu L Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół L Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5
Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  

(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 6
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu sesji Rady Gminy i uczestniczyła w posiedzeniu komisji Rady Gminy. Na bieżąco monitorowała realizowane inwestycje.
Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Ad. 7
Rada Gminy przyjęła sprawozdania  z działalności w 2023 roku: Rady Gminy Świekatowo, Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Komisji Gospodarczej i Komisji Społecznej.

Pytań do przedstawionych sprawozdań nie zgłoszono.

Ad. 8

Projekty uchwał przedstawione na dzisiejszym posiedzeniu sesji zostały pozytywnie zaopiniowane na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Świekatowo w dniu 15 stycznia 2024 r.

Ad. 8 a
     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy i komisji Rady Gminy na 2024 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.
     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy i komisji Rady Gminy na 2024 rok.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/300/2024 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy i komisji Rady Gminy na 2024 rok.

     Ad. 8 b

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zarządzenia terminów wyborów sołtysów i rad sołeckich.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zarządzenia terminów wyborów sołtysów i rad sołeckich.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/301/2024 w sprawie zarządzenia terminów wyborów sołtysów i rad sołeckich.
Ad. 8 c

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z 
     pomocy społecznej oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia przez               osoby objęte rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z pomocy społecznej oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia przez osoby objęte rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/302/2024 w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z pomocy społecznej oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia przez osoby objęte rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.

     Ad. 8 d

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Świekatowo.
 Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
 Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/303/2024 w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Świekatowo.

Ad. 8 e
     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 
Gminy Świekatowo na lata 2024-2028.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Świekatowo na lata 2024-2028.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/304/2024 w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Świekatowo na lata 2024-2028.

     Ad. 8 f

     Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2024 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2024 rok.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr LI/305/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2024 rok.
     Ad. 9

     Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o załatanie dziur na drodze Szewno-Bukowiec.

     Radny Zbigniew Chaciński poinformował, że zbiera się woda na łuku drogi w Szewnie i prosił o interwencję w Powiatowym Zarządzie Dróg w Świeciu w wyżej przedstawionych sprawach.

     Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska zapytywała czy gmina jest w posiadaniu rębaka do gałęzi.
        Wójt Marek Topoliński odpowiedział, że gmina nie posiada rębaka.

         Radny Krzysztof Kujawa zauważył, że jesteśmy pomijani przez powiat, jeżeli 

         chodzi o zimowe utrzymanie dróg powiatowych - posypywanie dróg solą i   

         piaskiem. Kierowcy zauważyli, że w Serocku, Pruszczu drogi były czarne a u 

         nas było niebezpiecznie, bardzo ślisko.

         Radny Łukasz Rybarczyk stwierdził, że rozmawiał z dyrektorem PZD w  

        Świeciu i uzyskał informację, że drogi nie były solone.
         Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska poinformowała, że będziemy 

         interweniowali w tej sprawie w Spółce Błysk z Pruszcza, która obsługuje          

         nasze drogi.

         Radna Danuta Bączkowska wnioskowała o naprawę dojazdu do PSZOK w     

         Świekatowie.
    Radna Danuta Bączkowska nawiązując do oświadczenia wójta i     

    przewodniczącej Rady Gminy w sprawie żłobka (nie będzie żłobka w   

    nowym przedszkolu) stwierdziła, że należy wyjaśnić mieszkańcom, że 

    zakupiony sprzęt i przygotowane pomieszczenia dla żłobka zostaną w pełni  

    wykorzystane przez  przedszkole.
    Wójt Marek Topoliński poinformował, że od lutego będą odbywać się zebrania 

    wiejskie i jeżeli będą pytania w tej sprawie to wyjaśnimy po raz kolejny  

    dlaczego nie możemy otworzyć żłobka w przedszkolu.
          Na tym zakończono posiedzenie LI Sesji Rady Gminy Świekatowo.
                                                                               Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                         Ewelina Ledzińska
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                   
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